
N17 applicationS

caratteristiche tecniche
•	 realizzati	per	applicazioni	bordopressa	(iniezione	e	sof-

fiaggio)	
•	sei	modelli	base,	disponibili	in	più	di	50	versioni	
•	due	tipi	di	rotore	disponibili	
•	 tramoggia	reversibile
•	basso	numero	di	giri	del	rotore	(100-135-210-250	G/MIN)	
•	 tendicinghia	automatico	
•	dischi	laterali	che	ruotano	assieme	al	rotore	
•	griglia	in	acciaio	Inox
•	motore	e	quadro	elettrico	IP55	
•	apertura	rapida	e	facilità	di	pulizia	
•	 rumorosità	ampiamente	entro	la	norma	EN	1201-1	ap-

pendice	A

technicaL Data
•	designed	for	beside	the	press	operation	(injection	and	

blow	moulding)	
•	six	standard	models,	over	50	versions	available	
•	 two	rotor	design	available	
•	 reversible	hopper
•	slow	rotor	speed	(100-135-210-250	RPM)	
•	automatic	belt	tension	device	
•	 lateral	end	discs	which	turn	with	the	rotor	
•	standard	screen	in	stainless	steel
•	 IP55	control	cabinet	and	electrical	motor	
•	quick	opening	and	easy	cleaning	
•	noise	level	largely	within	European	norms	EN	1201-1	

appendix	A

technische Daten
•	Entwickelt	als	Beistellmühle	für	Spritzguß-	und	Blasproduktion	
•	6	Standard-Modelle	ermöglichen	über	50	Ausführungs-Varianten	•	Zwei	Rotortypen	stehen	zur	Wahl	(offener	Rotor/

Kassettenmesser)	
•	Eingabetrichter	umkehrbar	(Öffnung	vorne	oder	oben)	
•	Extrem	langsame	Drehzahl	sichert	staubarmes	Mahlgut	(100-135-210-250	U/MIN)	
•	Automatische	Riemen-Spannvorrichtung	serienmäßig	
•	Reduzierter	Verschleiß	durch	Rotor	mit	mitdrehenden,	seitlichen	Endscheiben	
•	Standardmäßig	mit	Edelstahl-Sieben	
•	Schaltschrank	und	Motor	in	Schutzart	IP	55	
•	Leichte	Reinigung	durch	komplett	offenen	Mahlraum	
•	Geringer	Geräuschpegel	entsprechend	den	europäischen	Normen	EN	1201-1	Nachtrag	A
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N17 applicationS

caracteristiQUes techniQUes
•	Conçus	pour	une	application	aux	pieds	de	machine	

(injection	et	soufflage)	
•	Six	modèles	avec	plus	de	50	versions	disponibles	
•	Deux	types	de	rotor	
•	Trémie	d’entrée	réversible
•	Rotation	du	rotor	à	vitesse	lente	(100-135-210-250	TR/

MN)	
•	Tension	automatique	de	la	courroie	
•	Flasques	latérales	tournant	avec	le	rotor	
•	Grille	standard	en	acier	inoxydable
•	Armoire	de	commande	et	moteur	électrique	IP55
•	Facilité	de	nettoyage	
•	Niveau	sonore	aux	normes	européennes	EN	1201-1	sup-

plément	A

cacteristicas tecnicas
•	Concebido	para	utilzación	al	lado	de	la	máquina	tran-

sformadora	(inyección	o	soplado)	
•	Seis	modelos	disponibles,	más	de	50	versiones	disponi-

bles	
•	Dos	versiones	de	rotor	posibles	
•	Tolva	reversible
•	Bajas	revoluciones	del	rotor	(100-135-210-250	RPM)	
•	Tensionado	automático	de	la	correa	
•	Discos	laterales	de	giro	simultáneo	al	rotor	
•	Rejilla	standard	en	acero	inoxidable
•	Cuadro	y	motor	eléctrico	de	acuerdo	con	la	norma	IP55
•	Cómodo	acceso	y	fàcil	limpieza	
•	Bajo	nivel	del	ruido,	con	holgada	adaptación	a	la	norma	

Europea	EN	1201-1	apéndice	A

OPTIONAL

N17-22 05-035)052-001( 5310712)3( 9513x723 2,2 (1,5-3,0-4,0)
N17-30 07-045)052-001( 5310712)3( 21093x723 2,2 (1,5-3,0-4,0)
N17-38 09-055)052-001( 5310712)3( 51564x723 2,2 (1,5-3,0-4,0)

A B C D E F G H I L

N17-22 620 982 1234 327 315 443 1071 535 720 1132

M N O P

906 537 955 1160

N17-30 649 982 1234 327 390 518 1071 535 720 1132 906 537 955 1160

N17-38 724 982 1234 327 465 593 1071 535 720 1132 906 537 955 1160
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